

VOIESCE ȘI VEI PUTE

Cap.	Dist.
Pe an...	lei 128 — 152
Pe șase luni...	64 — 76
Pe trei luni...	32 — 38
Pe o lună...	11 —

Unu esemplar 24 par.
 Pentru Paris pe trimestru fr. 20
 Pentru Austria..... flor. 10 v. a.

ROMANULU

LUMINEZA-TE ȘI VEI...
 Abonamentele în București Pasagiul Român No. 1. — În districte la corespondenții ziarului și prin posta. La Paris la D. Daras-Hallegrain, rue de l'ancienne Comedie, No. 5. A se adresa pentru administrațiune la d. T. Paleologu
 ANUNCIERILE
 Linia de 30 litere..... 1 leu.
 Inserțiuni și reclame, linia..... 5 —

Articolele trimise și nepublicate se voru arde. — Redactoru răspundetoru Eugeniu Carada.

DEPEȘI TELEGRAFICE

(Serviciul privat al Monitorului.)

LONDRA, 20 Noembrie. — Lordii Derby și Stanley au declarat în parlament că se temu că nu cum-va conferința se aduce complicări fără fine și că nu așteptu de la dînsa v'nuu rezultat practicu de cătî în casul cîndu Italia, Franța și Roma se voru înțelege asupra bazei lor negociașionilor.

BERLIN, 20 Noembrie. — Camera a alesu președinte pe Forkenbeck; vice-președinte pe Roles, (conservator); și pe Beningsen, (nașional liberal).
 CONSTANTINOPOLE, 20 Noembrie. — S' a sicură că starea senașii Sultanulu e forte rea. Engletarea ar fi oferit mișlocirea ei între Pôrta și Serbia. Serbia ar fi refusat acceptandî pe a Rusiei.

LONDRA, 20 Noembrie. — Se anușia că s'a întemplat unu mare uraganu în insula Sânt-Thomas. Vaporea Rhone s'a înecat. Oficiari și mai toți echipagiulu de 120 căletori au perit, 25 au fostu scăpați. Orașulu Sânt-Thomas e în ruine. Patru alte vapore s'au înecat.

PARIS, 21 Noembrie. — „Monitorulu de sêra în buletinulu seș dice că discursulu Imperatorulu a produs u impresiune adincă prin caracterulu seș esenșialmente pacificu. Atătî poporele cătî și guvernele au veștî intr-insulu u nouă mîrturie politică avendî dreptu țintî progresulu și binele generale alu nașionu. Declararea relativă la Germania împrăști nelinișcia e și neîncrederea. Imperatoarele reamintind motivele expedișiei din Roma, îndemna pe Italia la respectulu principulu monarchicu și ordinu european. În generale elu inspiră Europei înregri încredere în viitoru. — Franșia desminte că guvernulu va trimite u nouă circulară asupra conferinșei. — Eten dard desminte că Serbia ar fi trimis unu ultimatumu la Constantinopole.

București 10 Brumaru.

Publicandî eri discursulu ce d. Comitele Keyserling-Rautenberg, aginte și consule generale alu M. Sêle Regele Prusiei, a adresat Alteșei Sêle Domnulu Românulu, amu aritat însemnătatea acestui discursu care dă deja României rangulu ce i se cuvina a vè în concertulu Europeanu. *Monitoru*, reproduce din nou așî răspunsulu Măriei Sêle Principelui Carol, făcend cunoscutu că s'au strecurat mai multe greșiale și lipseser și câte-va cuvinte. Acele cuvinte de și lipseser din *Monitoru* ele erau însă în sensulu discursulu Măriei Sêle și Români toș sciau că ideia era în anima Suveranulu lor.

Vorbind de mîrturirile ce i-a acordat M. Sea Regele, despre binevoitorea sea amicii, între cari amintesc și colanulu ordinulu regale de Hohenzollern, Măria-Sea dise: „Potu adăogi că totă România se simpte mîndră și măgulită d'acastă distincțiune.“ Da; Români seș acum prin fapte, că Suveranulu lor s'a unitu cu sușletulu cu noua sea Patria, și nu mai are nici u mîndrie, nici u măgulire și nici u mîrire la care s'aspire de cătî acele ce sunt proprii României, ș'astu-fel u decorașione, ca și tôte semnele de amicii ce-i dau suveranulu celorlalte țere, le dă Patriei sêle. Ecă în întregulu seș discursulu Măriei Sêle.

„Domnule comite,

„Primescu cu u plăcere deosebită epistolele ce ve acreditez în calitate de consule generale în România. Simtu u adeverat fericire și u vie recunoștință, veșend în numirea d-v. d-le comite, și în incredinșările ce mi dau intr'unu chipu oș de graciosu, u nouă dovadă a simpșimintelor binvoitore ce animez pe Augustulu d-v. Suveranulu pentru mine, și pentru sincerulu și constantulu interesu ce Majestatea Sea și guvernulu seș, precum și vechil meș compatrioș, ișu pentru dezvoltarea, prosperitatea și fericirea țerei mele.

„Nu e mult de cînd Majestatea Sea Regele s'au da u precioș mîrturie a Inaltel Sêle amicii binevoitore, conferindu mi colanulu ordinulu seș de Hohenzollern, ce suntu fericit de a purta astă-șî pentru prima oară. Potu adăogi că totă România se simte mîndră și măgulită d'acastă distincțiune. „Guvernulu meș, d le comite, se va

sili de a vè face, cătî se pôte mai mult, ușor și plăcută misiunea incredinșată d-vostră, și speru că o veș îndeplini ani îndelungați pe lângă mine.“

A disolve uă Adunare care n'are, nu pôte avè uă majoritate; a disolve uă Adunare ce are în sinulu ței deputașî cari voru se s'adune la Romanu ca reprezentanșî ai nașionu și se pue în cestiune însa-șîunirea, însa-șî esistența nașionale și contra căroru protesteză alegătorii lor și marea majoritate a nașionu; a disolve uă Adunare în sinulu căreia se rădică unulu din corifeii ței, dechiară că însu-șî primul ministru a dișu că Unirea și Tronulu au nevoință de salvare, și dînsu, fără a protesta, trece la ordinea zilei ș'apoi investesce îndată p'acelu deputatu cu sufragiurile seș precum ilu decorase cu aplauzele ței, diarielu austro-maghiare din țera a dișu că este a face uă lovire de Statu.

Noi amu credulu din contra, — ș'acastă amu spusu-o tuturor ministrilor în timpî trecușî — c'unu guvern care face apelu la nașione arată respectulu celu mai mare pentru legalitate. Noi amu credulu că de căte ori unu guvern dă ocașione nașionu a lua parte direștă la lucrulu publicu, dovedesce amorea sea pentru progresu și dă puterî esecutive și legislative puterî mai noi, mai mari și mai sicure spre a face binele Organelu partitei opuse nouă, atăt naintea cătî și n'urma disolverii Camerei susșin contrariulu. Nașionea va spune în curend opinionea sea; pân'atunci se punem aci supt ochii publiculu opinionea tuturor diarielor și de tôte colorele din Paris, și care ne-o comunică așî Corespondința noastră telegrafică.

Paris 21 Nov. *Patria* dise: — Acastă mesură era neapărată în starea în care sunt spiritele politice în România. Partia opusă a pus pe guvernulu în largulu seș spre a justifica unu apelu energetic și leale către țera, și, ori care ar fi rezultatulu scrutinulu, *renouirea Camerelor va aduce unu folosu țerei.*

L'Etandard dise: — Acesta disolvere este unu nou elementu de luptă între partia democratică și partia aristocratică, care este în contra Ministeriulu în care a pus încrederea Principele Carol și care a aritat totu deuna cele mai vive simpatie pentru Franșia și pentru ideile franceșe.

La France dise: — Acestu act de autoritate constitușionale nu este uă lovire de Statu. Din contra, nimic nu este mai regulat și mai conformu practicei Statușilor liberale, de cătî a întreba prin alegeri generale voința opiniiu publice.

Le Memorial diplomatique dise: — Disolverea Camerei era comandată cu multu mai cu sêmă în interesulu țerei de cătî în acelu-a alu Ministrilor. N'a fostu aci nici uă lovire de Statu. Principele Carol a remas în strictele limite ale Constitușionu.

Le Siècle și *l'Opinion Nationale*, aprobă asemenea cu mare energiă acastă mesură.

Le Siècle dise: — Partia opusă ascunde, supt aparișe moderate și conservatore adeveratulu ței scopu, și care este d'a arunca România, în bracielu marelui ței protectoru, Terulu.

Independința Belșică aprobă asemenea mesura ministeriale.

Cu tôte că nobili nostri profinvici

ne acusă de demagogi, republicani, trădători ai Patriei ș'ai Tronulu, noi susșinem din contra că dumnêloru nu sunt în consciinșă cu străinulu. Negreșit că cei de la Convenșiunea, Moldova și Boldulu au datu doveșî că sunt aginșî străinulu. Acei-a au atacat neconșentit, și Unirea și Tronulu și dumnêloru nu s'au simșit spontaneu mișcașî d'a lua cuvintulu ș'a combata propaganda străină și inimică, licenșă și anarhia. Negreșit că D. Epurênu, cîndu a roșit acelu cuvinte în Cameră, a fostu, fără voia sea, resunetulu d-lui Boldur Lășescu. Negreșit că cei cari au tăcutu atunci și l'au investit cu aplauzele și cu voturile lor și n'urma l'au pus în capulu comitatulu electorale ș'al u diariulu celu nouu au datu ocașione foiloru străine a-i bănu. În fond însa noi susșinem că partia opusă nu are simșiminte anti-nașionale, și dechiarăm din nou că cu părere de reu am veștî că erî chiaru, dechiară c'ntre dumnêloru și noi „este unu abis.“ Am dori, în interesulu generale c'acelu abis se-lu umplem cu iubirea pentru binele publicu erî nu cu ura; în ori-ce casu răspunderea nu va fi a noastră căoi nu noi am provocat lupta și nu noi turnăm spiritu asupra foculu.

TERRA

D-loru Epurênu, Tell, Plagino s.c.l.

ROMANIA PARTITEI NAȘIONALE.

Domni Epurênu, Tell, Plagino, Boerescu, s.c.l. au apărut naintea Nașionu, prin'unu apelu către alegători, priu care le spune că sunt constitușî în comitatulu spre a dirige în alegerile viitorie pe cei cari reprezentă proprietatea, inteliginșă, comerciu și industria; a doua di apărur supt forma unu diariu prin care spun că reprezentă *Terra*.

În profesiunea de credinșă, intitulată „Școpulu nostru,“ onoratulu comitatulu și pre cinstita *Terra* dișu:

„Noi nu suntem uă coteriă. A-șî, v'em uă îndrășniala a credea că noi re-șî, presintăm aci elementulu adeveratulu „nașionale.“

Fôrte bine. Permite-ți însă, puterici reprezentanșî ai libertășii, ai legalitășii, ai virtușii, ai țerei se v'ntrebăm uă rândulu nostru, nu cine sunteșî și de unde venișî, daru unde așî fostu pin'acumu?

Diceșî că sunteșî uă partia și noi uă coteriă; diceșî că sunteșî singurii reprezentanșî ai libertășii, ai ordinu, ai inteliginșii, ai comerciu, ai industriei, ai țerei, și noi inimici nașionu, ai comerciu, ai libertășii, ai dreptășii și chiaru ai moralitășii. Ce ve-șî dice daru cîndu comerciu, industria, proprietari, mari și mici, v' voru întreba: unde așî fostu pin'acumu, voi „singurii reprezentanșî ai adeveratulu elementulu nașionale? Pentru ce voi, cari reprezentășî *Terra* așî lăsatu nașionea în mâna unei coterie ș'așî petrecut timpul, pe cîndu ea suferia și s'afunda în rătăcire, în plimbări în petreceri și n' tăcere absolută pentru *Terra* și pentru ce numai „după disolverea „Adunărilor v'așî simșit spontaneu mișcașî d'aceste simșiminte?“

Presimșind însi-v' acastă întrebare așî dișu, cu destulă inteliginșă, în ântiêulu No. alu diariulu d-vostră: „Amu tăcutu pre multu timp: este uă greșială pe care o mîrturim.“ — Pre

bine. Dar ôre uă dată numai așî făcutu acastă greșială, seș fostu-a ea neconșentit comișă?

Tine-șî minte ôre cîndu partite, în numele căreia-a vorbișî și care a pretinsu totu-deuna că represinte *Terra*, s'a adresat pentru prima oară la *Terra*? Abia, și numai la 29 Decembre 1859. Atunci numai pentru prima oară, în viașă voștră, apăr u diariulu „*Conservatoarele progresistă*“, care dechiară îndată, atunci ca ș'acumu, că este „pentru Unire, pentru consolidarea Tronulu, pentru libertate în contra licenșei, pentru ordine în contra anarșiei, pentru proprietate în contra demagogiei, a comunismulu s. c. l.“ Șî tine-șî minte cumu, cu tôte acea programă împrîngă-torie, l'am u primitu noi? Nu. Acastă ve-șî fi uitatu-o și d'aceia-a se reproducem aci unu pasagiu din *Românulu* de la 27 Ianuaru 1860.

„Îndată ce a apărut *Conservatoarele Progresistă*, ne-am u împlinitu datoria d'al u anușă. Publicarăm apoi programa sea, înocită de băgările de sêmă ce ne-am u simșit datoru a le pune supt ochii judecătoriloru nostru. D'atunci, urmarăm în revista diarielor a da sêmă de desbaterile ce s'au făcute între *Conservatoru* și celelalte foie, cu cari n'a putut încă rupe pânea frășiei. Noi însă ne apșinurăm d'a lua uă parte mai activă în aceste desbateri, pentru mai multe cuvinte, dintre cari cele mai însemnate sunt cele următoare:

„Furăm uă atăt de fericit d'a vedè pentru ANȚEA ÔRĂ, că nobili nostru încep u s'adresa către alegătorii din intru, către judecătorii din intru, către suveranulu din intru, în cătî mîrturim că ne simșiam slabi spre a mai combata pe nobili nostru confrăți în părșile ce ne păreă că n'ar u avend dreptate. Trebue se fi în destrătu c'ua putere mare — și mîrturim că ne-a lipsit — Românulu care pôte se șî păstreze sângele rece, ce trebue se aibă cîndu ie péna în mîndă, în ziua cîndu vede dovada cea mai mare că nașionea sea a făcutu unu progresu uriașu. Șî ce mai mare dovadă putem u ș'avem, de cătî a ceea ce ne-a datu strelucita partia *Conservatoriă*, în ziua cîndu se cobori în sfârșit din careta sea de căletorii, intră în Pasagiulu-Român, luă conșeul de feru în degetele seș cele nobili și descoperindu-șî capulu, recunoscu în sfârșit pentru prima oară și salut suveranitatea nașionu Român! Al bine-cuvêntat fii, di de 29 Decembriu 1859 în care ni se dete marea și neașteptata fericire d'a vedè pe toșî fi acestei nașionu, cerend în sfârșit a dobândi rangurile lor, nobleșă lor, ierarșia lor, decorașionile lor, prin meritele și sciinșă lor, și prin'uă luptă dreptă în lumina cea mare, de la opiniunea publică și în limba Română! Acea di, o mai repeșim, a fostu pentru noi, una din di-lele cele fericite ale vieșei noastre, și d'aceia-a ne-a fostu peste putinșă d'a o păta cu cea mai mică stropitură de negrêlă picată din péna noastră.“

Tineșî minte că era situașionea zilei cîndu a apărut *Conservatoarele Progresistă*? Camera fusese disolvată de Ministeriulu Ion Ghica: *era epoca alegerilor.*

Conservatoarele Progresistă n'au vieșă lungă ș'apăr *Unirea* la 16 Fev. 1861. *Unirea*, totu supt semnătura onoratulu d. C. N. Brăiloiu, ne spuse din nou: „Programa noastră este *unirea* între principate, *unire* între Români, erî nu

confusie; libertate regulată, activă erî *licinșă*; autoritate în guvern, erî nu despotism; legalitate erî nu arbitrar; bună credinșă erî nu ipocrișă; justișă erî nu specularea legilor; independinșă caracterilor erî nu revolta personalitășilor înghimfate; progresu erî nu resturnare, în sine pace între Români ș'ua întindere de mîndă unanimă din partea tuturilor ômenilor de ânimă și inteliginșă spre a linici societatea noastră turburată.“

Tineșî minte care era situașionea zilei cîndu a fostu apărut *Unirea*? Camera fusese disolvată de cătră d-nii Manolachi-Costachi și V. Boerescu: *era epoca alegerilor.*

Unirea n'au vieșă lungă și reprezentanșî țerei nu mai adresă țerei nici unu cuvênt.

La 1866 apăr u diariulu *Desbaterile: Era epoca alegerilor*; *Desbaterile* încetară d'ua dată cu frigurile electorali.

După ce Constitușionu își sfârșî misiunea ței, veni erî epoca alegerilor, și erî d. Manolachi-Costachi și celalți, (afară din d. Tell) „se simșiră spontaneu mișcașî d'aceleșî simșiminte,“ se constitușir în Comitatulu și începur diariulu *Ordinea*, care ș'acelu-a trăi cătî dăinuiră frigurile electorali.

La 1 Noembrie (1867), veni erî epoca alegerilor și la 8 Noembrie d. Manolachi-Costachi, d. V. Boierescu și d'astă-dată și d. Tell, erî u „se simșiră spontaneu mișcașî,“ de iubirea de țera, ș'apăr *Terra*, cu acea-a-șî programă cu care a fostu apărut *Conservatoarele, Unirea, Desbaterile, Ordinea*. Întrebăm daru ce valore pôte avè uă partiă ce a făcutu sute de ani, ce face neconșentit și nu se simpte coprinsă de simpșimintele cele bune decătî *spontaneu*, și numai în timpî alegerilor? Ce temei pôte pune nașionea, p'ua partiă, ce dice că ea singură „repreșinte elementulu nașionale,“ unirea, libertatea, dreptatea, proprietatea, comerciu și industria, și căreia simpșimintulu datoriei și iubirea îi vin periodicu, ca unu accesu de friguri și trêce, îndată ce se curmă și frigurile electorali?

Se vedem uăcum cari sunt uădevêrurile ce dumnêloru pun supt ochii nașionu.

„Ômenii cari sunt așî la putere, n'au voit u înțelege c'a trecut timpul u încriminărilor amari ș'al u exclusivismulu nedrept.“

Cari sunt uă incriminările amari ce s'au făcutu de cătră ômenii de la putere și chiaru de cătră diariulu *Românulu*? Comitatulu nu le arêta și nu le pôte arêta, căci ele nu sunt.

Care este exclusivismulu nedrept? D-nu C. A. Crezulescu a dechiarat u scrisu că „l' a propus se intre în „Ministeru; că d. Ion Brăianu a făcutu, în numele partiei din care face „parte, tôte concesionile și că *dummanilor u refusat*.“ În partea cui daru este exclusivismulu, și exclusivismulu dovedit prin faptu erî nu prin cuvinte?

Noi amu făcutu neconșentit apelu la întrunirea, pe teramulu nașionale și constitușionale, a tuturor ômenilor onorabili; și dd. Manolachi-Costachi, Plagino, V. Boierescu, ne răspund: că dumnêloru voru repaosulu, și noi „agitașione perpetuă;“ că voru „ordine „în finciance, în administrașione, în școlu,“ și noi voim u „întreprinderi *chimerice*,“ cari ar putea compromite pină și drepturile noastre, și chialtuele, d'ua utilitate forte contestabile, lășându-se la „uă parte îndestularea trebuinșelor „celor mai necontestabile. Între noi

„dar și adversarii noștri, este încă „UNU ABISU care nu va dispărea decât „din ziua când nu se va cere unui „om a lua parte la afacerile publice, „decât având onestitate, independență „de caracter, cunoștințele trebuincioase „și devotamentu sinceru pentru Patria.”

Așa daru dd. Plagino, Manolachi-Costachi, Tell, V. Boiărescu, șel. declară că dumnilorū suntū uă partitū și noi uă coteriā; că dumnilorū represintă ordinea în finanie și noi desordinea, ordinea pe ulițe, cându suntū la guvernū, și noi desordinea și măcelulū; dumnilorū, libertatea Preses și a intrunirilor și noi sugrumarea cugetării și a cuvântului; dumnilorū regile constituționali și noi despotismulū, guvernământulū personale; dumnilorū moralitatea și onestitatea și noi jafurile și scandalurile; dumnilorū independența de caracter, cunoștințele trebuincioase, devotamentulū sinceru pentru Patria și noi lipsa de caracter, șioviarea în principie, ciocoismulū și lipsa de devotamentu pentru Patria; și termină prin a declara că este unū abisū între dumnilorū și noi. Constatămū tōte aceste declarări, constatămū acestū abisū, declaratū, săpatū cu unānile dumnilorū și, sfârșimū pentru aji repeșindū, și credemū cu totū dreptulū, cuvintele dumnilorū:

„Și fiindū că suntemū siliți, ne coborimū din nou în arena luptelorū „cu conștiința c'avemū a face uă operă folositoare, și cu ferma intențiune „d'a 'ndeplini acestā operā ca omenii „conștiințioși și sinceramente devotați „pentru binele țerei.”

Țera cunoșce conștiința sū-căruia după fapte și este chemată a asculta și a judeca.

Domnule redactore alū ziarului ROMANULU.

Diarul „Independența Română“ în numărul sū de la 29—10 ale corentei vorbindū despre adresa sup-scrisā de mai multū de 200 semnături de comercianți străini din capitalā, care au fostū prezentatā M. S. Domnitorului Carolū I, se încercā a face a crede pe publiculū cititorū că acea adresā a fostū sup-scrisā suptū înrăurirea agenților polițienesci; — Sub-scrișii ca unii ale cărora sup-semnături au onōrea a figura pe acea adresā, credemū de datorita nōstrā, d-le redactore a verea prin acestā — care ve rugāmū se bibe voiiți a publica în stimabilulū d-v. ziarū, — că dacă am sup-scrisū acea adresā, am făcut-o fără îndemnarea nimului, ci ca se afle comerțul din străinătate că ziarulū menționatū se încercā a respāndi sciri false asupra țerei, ce n'au altū scopū decât a ne discredita, și că tōte cele scrise reū în privința nōstrā nu suntū decât nise calomnie infame.

Bine-voiiți a primi, d-le redactore, respectele nōstre.

Calman Lustgarten, M. Asiel, Iacob Sainfeld, Daniel Marcus, I. B. Landan, A. Rosenfeld, Ios. Albert, M. Rosenfeld.

PROIECTU DE LEGE

pentru

Admisibilitatea în funcțiunile judecătorești.

Elaboratū de comisiunea consultativā de la Ministeriulū Justiției.

Art. 1. Nimeni nu va putea ocupa uă funcțiune judecătorească de nu va fi născutū sū naturalizatū românū.

Art. 2. Nu vorū fi primiți în funcțiuni judecătorești:

1. Făcili nereabilități,
2. Osindiții la pedepsă criminală,
3. Osindiții la uă pedepsă corecțională pentru delictete următoare:

a). Falsificare, spargere de peceti și luare (suatragere) de acte depuse în locuri publice,

b). Furtușia,

c). Inșelăciune,

d). Abusū de încredere,

e). Mărturie mincinosă,

f). Calomniā,

g). Atență la bunele moravuri,

h). Abusū de putere,

i). Mituire,

Art. 3. Nu vorū putea fi numiți în funcțiuni judecătorești de cătū:

1). Acei ce posed diplome de la uă facultate de dreptū română, sū și de la uă facultate de dreptū străinā, darū recunoscutā de universitatea Română.

2). Acei ce posedū certificat că s'au supus cu succesū unui esamenū special publicū, verbalū și inscrișū, din legile Romāne, înainte comisiunei judecătorești instituitū prin acestā lege.

Art. 4. Se va institui în Bucuresci, uă comisiune judecătorească permanentă, pentru esaminarea calităților cerute pentru funcțiunile judecătorești.

Art. 5. Comisiunea se va compune de unū membru și unū procuror de secțiune, de la curtea de Casațiune, de unū membru și unū procuror de secțiune de la Curtea de Apelū, și de unū profesore de legi. Toți aceștia se numescū membri ai comisiunei, după propunerea ministrului prin decretū Domnescū. Președintele comisiunei este membrulū curții de Casațiune.

Art. 6. Toți aspiranții la funcțiuni judecătorești, suntū datorii a se supune mai întâi esamenulū înainte acestei comisiuni, de asemenea, toți judecătorii, procurorii și grefierii în activitate, cari n'au unū serviciū de șapte ani impliniți, ca judecători sū procurori, sū grefieri, precum și cel cu diplome de advocați, cari pe lângă unū esercițiū de celū puțin trei ani ca advocați, n'au servitū și ca judecători și procurori și grefieri celū puțin patru ani, suntū datorii a se supune acestui esamenū în curā de două ani, de la promulgarea acestei legi, suptū pedepsă de a fi revocați din funcțiunea judecătorească ce ocupā.

Art. 7. Pentru următoarele funcțiuni judecătorești se cerū, pe lângă condițiunile de capacitate, și condițiunile de etate.

a). Pentru președintele de curte, 35 de ani impliniți.

b). Pentru membri, supleanți și procurori de curte, 30 de ani impliniți.

c). Pentru substituiți și grefieri, 25 de ani.

d). Pentru președinții de tribunale de județ, 27 de ani.

e). Pentru membrii supleanți, procurori și grefieri de tribunale, 25 de ani.

f). Pentru substituiți de tribunale, se cere majoritatea de dreptū comunū.

Art. 8. De uă camū datā, cei cari au titluri de doctori și licențiați în legi, potū fi admisi în funcțiuni judecătorești, și dacă le va lipsi trei ani din etatea cerută pentru admitere.

Art. 9. Ajutorii de grefe și copisti vorū fi numiți în urmarea unui concursū făcutū înainte președintelui și procurorului, preferindu-se totū deuna cel cu mai mult studie făcute în școlile publice. Baccalaureații vorū fi scuți de concursū la posturile de copisti.

Art. 10. Înaintările în funcțiunile judecătorești se vorū face respectându-se stagiulū și ierarhia.

Art. 11. Tōte ordonanțele de numiri în funcțiunile judecătorești, vorū avea anume condițiunile de admisibilitate cerute de lege, ale persoanei ce se numesce.

Art. 12. Legea de la 4—6 Decembrie 1864, e abrogată, de asemenea și tōte legile și decretete anterioare, contrarie dispozițiunilorū acestei legi.

CEȘTIUNEA ORIINTELUI

și

NATIUNEA ROMANA.

(A vedē No. de la 8 și 10 Noembrie)

Este foarte rarū în lumea asta, ca realitatea se nu remāie mai josū de cătū speranția. Când se producū excepțiuni ele nu suntū de cătū mai demne de

laudā. Înțelege cine va admirarea simpatice care s'a produsū în sufletul Romānilorū, vedēndū unū principe tinerū, care scia se păstreze uă mare puritate în viața sa, care are orōre de viciū (faptū de mare consecințe intr'ua țera în care societatea avusese atâtea ocasiuni d'a se demoralisa), apoi care se deosibescū printr'ua muncă neconținută la afacerile publice, voidū a se iniția în tōte tradițiunile, a se familiariza cu cunoștința omenilorū și a lucrurilor, care, păstrāndū totū d'ua datā cu strictețā rangulū sū, este lesne primitorū și i place a se mesteca cu poporulū. Elū a visitatū tōte bēlciurile din țera; intr'ua și spre esemplu cumpārase uă multime de obiecte și le împārtia elū însuși pe la țeranii ingrāmădiți în jurū, unul dintre dișii nu cuteza se primescā și fiindū—că principele se mira, tinerulū flacău îi dise: „Apoi del cel-l-altū Domnū ne totū luā mereū, Măria Tea esci celū d'antēiū care ne dai.” Principele chieltuiesce în fiā-care anū pentru fapte de caritate sū de utilitate generale tōtā lista sa civilă, care este de două milioane și jumetate de lei. Purtarea unui principe muncitorū, generosū, liberalū și cu aspirații nobile, pōte far' îndouieșā se descepte ore cari nemulțamiri la omenii și la puterile cari s'arū teme d'a vedea consolidāndu-se tronulū și întārindu-se națiunea. Inșā este cu neputință a nu bine-cuvēnta Provedința care, acordāndū unū asemene principe Romānilorū, a respālatū intr'unū modū atātū de manifestū silințele lorū patriotice.

Principele Carolū ayu fericirea că, în circumstanțele oțārtōre în cari s'au aflatū Principatele, Franca a acreditat la Bucuresci unū consulū și agente politicū (baronulū d'Avril), care, independent prin caracterū și prin pozițiune, scia a nu se lāsa de loșū amei de vechiele partite, ci remase preocupatū mai nainte de tōte de interesele Franței și de viitorulū Romāniei, pe lângă care consiliile se au avutū cu atātū mai multā greutate ca cātū toți sciaū că elū cunoșcea pe deplin afacerile Oriintelui.

Omenii vechiului regime românū, acei-a cari far' a munci, ocupāu cele d'antēlū locuri, cari chieltuiaū introitū sū împātritū mai multū de cătū venitū și lēfa lorū, și cari prin urmare trăiaū din abuzuri, nu potū vedea c'unū ochiū bunū guvernulū unui principe care voiesce ca fiā-care se lucreze și care se silesce a desrādecina abuzurile. Inșā acestā partitā este foarte micā, și marele satisfaceri pe cari principele le dā maselorū, suntū uă garanția îndestulătoare pentru consolidarea nouel ordinea de lucruri în Romānia.

Nemulțamiri, boiarii supercicioși sū pretendinții declarāți, din ziua cândū guvernulū liberalū veni din Occident, au apucatū și ei calea Occidentului: ei, luānduși ore cari titluri nobilitare, și gura lorū fiindū plină de formule doctrinare, calomniezā țera lorū și denuncia pe ministrulū cel mai poporari ca fiindū nesce Iacobinū, intr'unū cuvēntū, încercāndu-se se jōce la curtea Franței rolulū pe care lū jocaū suptū antētiulū imperiū la curtea Rusiei invierșionați legitismului francez, sū rolulū mai ingratū încă pe care lū îndeplini la Paris în 1859 și 1860 și cu succesulū ce e cunoscutū, camarila burbonianā a principașilorū căduți din Italia.

Cândū boiarii de pe țermurii Dunării, abuzāndū de distanța și de inorința în care suntū acei-a cari ascultā, de tradițiunile adeverate ale Principațelorū-Romāne, se recomanda ca reprezentanți ai unei nobilețe meconoscute, ei arū merita a li se aminti că trecutulū lorū este cu totulū contrariū de acela alū nobileței, cu care le place a se compara. Ce pōte avea a face unū pogoritorū alū cavalierilorū care, în timpulū cruciadelorū ai mu-

ritū martiri pentru credință, și al unui fiū d'ai eroilorū ale cărora nume resuma glorioșele victorie ale marel poeme a Republicei și a Imperiului, cu nepoții veri și tōte radele domnilorū numiți și denumiți de cătră cōtropicalii pământulū Romānū? Este dreptū a oserva că, dacă Romānia n'are acea perfectā unitate sociale ce se 'nsemnezā în Serbia, și care face puterea lei, este că în Serbia, cuceritā cu sabia, dintre nobili unit se contopirā în poporū și devenirā țeranii, și alții se făcurā musulmani, și acei-a furā în ziua revendicārei independenței confundāți cu Turcii apāsători și isgoniți cu dișii, pe cōdū în Romānia, nu cuceritā, darū domnitā, sosirā în urma principelorū Fanariotii, cărora-a Pōrta Otomanā le dedea l'incipatele romāne în arendā, uă mare multime de familii grecesce, de origine străinā inșā profesāndū aceeași religiune ortodoxā, cari se stabilirā în țera, fără inșā a se asimila cu dișia, darū și neputēndū se fiā cu totulū dāți afarā din țera de Turci, cu cari n'aveā de comunū nici limba, nici rasa, nici cultulū. Ei remaserā suprapuși națiunei, și a cōsta fu unū mare reū pentru Principate, rana care usturā mai tare este pōte și cea mai primejdiōsā.

Una din cele d'antēiū condițiuni ale puterel este d'a remāiea credinciosū originelū se, este d'a se sprijini cu formatate și neconținutū pe principii ce ea represinte, pe cari are nimeni al face se prevaleze, a se sprijini pe omenii cari au purtatū totū deuna stindardulū acelorū principii. Altū-felū incertitudinea se nasce în jurulū sū, calea se întonezā, devotamentele slābescū și puterea se cō. Scopuri netede, vigōre pentru a pași pe calea ce în facia tuturorū și a însemnatū-o cine-va, acestā a fostū totū deuna, în toți timpulū, modulū celū mai sigurū de a guverna.

De mai multe ori în străinătate, unii s'au prefăcutū a se mira că principele Carolū n'a pusū mai presus de tōte voința d'a se'nconjura de omenii cari, pentru că erāu din familiile cari au domnitū uādinōrā în țera, se dicit că suntū cei mai considerabili, cei mai capabili și cei mai influinți. Inșā, s'a vedutū vre uadatā unū guvernū întārindu-se, încredințāndū posturile cele mai emininți ale Statulū omenilorū cari, prin trecutulū lorū de familie, prin interesele lorū din ajunū și de a doua zi, suntū împinși a grābi pe cātū se pōte cāderea acelu Statū?

Suntū unii cari arū fi doritū ca alesulū Romānilorū se și alegā de preferință consiliarii sū din rindurile omenilorū speciali, inșā fără mare personalitate politicā. Darū, cândū unū principe este nouū venitū în țera, și cândū în acea țera elū este fără tradițiuni dinastice, unde pōte elū gāsi unū punctū de sprijinū mai legiuitū decât în acea-a ce face puterea via și națiunei?

Unū tronū nu se'ntemeiozā și nu subsiste decât prin prestigiu. Și ce este prestigiu? de nu splendorēa unei proprietăți cu dreptulū meritatū. În ori ce timp, principii poporari și ministrii poporari se atragū. Poporariitatea unia n'impunēzā p'a celū-l-altū, ci o'ndouiesce. Valōrea personală a lui Sully n'a adusū nici uă jicnire glorioasă lui Henri IV; istoria laudā pe marele rege c'a scitū se preciniascā pe Colbert; și nu este unulū din meritele cele mai mici ale lui Victorio-Emmanuel a cēla d'a fi deosebitū pe Cavour. După alegerea omenilorū popōrele recunoscu tendințele principilorū, și i urmēzā sū și pāsese; cāci principiile n'au putere decât în proporțiune cu omenii însārcinați a i implini. Ei bine! cari suntū omenii poporari în Romānia? Fivōrū ore acei-a cari în anii de nenorocire au fostū instrumentele străinului, pe cari poporulū i-a vedutū îndouitū pe rāndū dinaintea pașilorū turcești și dinaintea generalilorū ruși sū

austriaci, fără se 'ngriji de demnitatea națională, mulțamiri d'a combina cu invasiunea domnirea lorū oligarhicā, d'a urma funcțiunile lorū, în numele ori cărei puteri ar fi, și supscriindū fără remușcare la doliulū publicū, numai ca se pōtā trăi din elū! Ei însuși sciu greutatea nepoprității care i atinge intr'unū modū ce nu se pōte repara, cāci ei au pecătuitū de mōrte contra patriei. Omenii poporari suntū acei-a cari au scitū se păstreze foculū sacru, și cari, cândū tūlasulū invasiunei a venit, au dāsū cu dișii acestū depositū, l'au păstratū în sufletulū lorū ca intr'unū sanctuarū, l'au desvoltatū la sōrele Franței, cari, în proscripțiunea lorū, n'au încetatū uă singurā și d'a pleda cauza patriei, și n'au reintratū în ea decât atenci când celū mai de pe urmă soldatū străinū trecuse peste fruntarie. Poporulū nu susține cu spiritulū lui de cătū pe acei-a cari sciu suferi pentru dișii, cari n'au alte veselie decât ale lui; elū nu dā anima lui decât acelorū-a pe cari nu-i șimpte capabili a pactiza cu inemicii lui.

Una din nevoiele cele mai urgenți ale acestei țere ēra d'a introduce probitatea în administrațiune și în Justiție. Acei-a cărora-a opiniunea publicā le imputā că au fostū complicii abuzurilorū guvernuluiū căduțū, nu puteā ajuta pe nouulū principe a inaugura unū regime reparatoriū. Corupțiunea zamislesce corupțiunea inșā n'o vindecā.

Guvernarea omenilorū este totū deuna unū ce dificilē; dificultatea e cu multū mai mare încă cândū este vorba de țeri unite abia din ajunū și cari, cu tōtā comunitatea lorū de origine, pōrtā în moravurile și în legile lorū, urmele despărțirei lorū seculare. Pentru a înfrunta nesce nemulțamiri ce nu se puteā înlātura cu totulū, și a le opri d'a degenera în nemulțamiri publice, pentru a da cāte uă parte egale tuturorū intereselorū fără se lāsa atrage în nesce concesii exagerate, dibacia nu este de ajuns; trebuie încă și fi luatū pūntulū sū de sprijinū în fundulū animelorū maselorū. Partite de mișcōți cari, ca rotajii constituționale, au une ori utilitate pentru a desnoda ore cari situațiun în țerele puteric constituite, suntū cele mai puțin apte a crea ceva.

(Urmare la No. viitorū).

Publicāmū după cerere epistola de mai la vale, și n'cātū ne privesce facemū cunoscutū că posedemū manuscrisulū epistolei care dicit d. Bosie că prin fraudā s'a suțscrisū cu numele d-sēle; supsemnatura acelei epistole este în adevērū foarte puțin cietē și numai după ce amū consultatū și pe alții, după cumū chiarū de pe manuscris se pōte proba, amū făcutū a se imprima supsemnatura de C. Bosie, nume, o mărturimū, rezultatū dintr'ua descriere nu cu totulū sigurā. Facemū acestā declarare, avēndū convingerea că celū ce nē a trimisū epistola în cestiune, se va grābi și face cunoscutū numele cu care a supsemnatū uă epistolā dictatā de simpțimente atātū de patriotice.

Sireteliū, 16 Octombrie 1867.

D-le Redactore alū ziarului ROMANULU.

Intorcēndū-mē de la bāile de Borsecū, unde am petrecutū mai multū timpū, am vedutū unū articolū suptū numele meū, inseratū în No. din 17 Iulitū trecutū a stimabilulū d-vōstrā ziarū relativū la refuzulū d-lorū Cozadine, Ghiteșcu și Forescu, deputați ai judeciului Suceviū, de a lua parte la intrunirea ce urma se face la Romānia.

Nu vē pot esprima mirarea și indignatiunea de care am fostū coprinsū, citindū articolulū ce a aperutū suptū numele meū, pentru că eu nici uadatā, n'am avutū ideia măcarū de a mē adresa la stimabilulū d-vōstrā ziarū, în astā cestiune.

Nu se p^ote aloga c^{ar} fi asemănare de nume, pentru că în totu judeciul Sucevil nu cunosc^u se mai existe unu altu alegătoru proprietaru mare cunumele și pronumele meū. — Prin armare este evidentu d le Redactore, că alălu d-v^ostre cătu și onorabilei cetitoru ai diariulu Românul, au fostu obiectulu celei mai nedreptu mistificațiun din partea unu falsificatoru pentru aflarea cărui nu voi^u cruța nimica.

Am t^otă încrederea în iubire ce profesai^u pentru adev^{er}u, domnule Redactore, pentru a spera c^u și d-v^ostre nu mi veți refusa d^{am}i de totu concursulu, spre a descoperi și a trada în mâna justiției, pe acelu ce a voit^u astulfel a exploata credulitatea publică; precum^u nu mai pucinu speru că veți bine voi a publica cătu mal cur^undu această formală desmințire din parte mi în viitoriulu No. a diariulu d-v^ostre.

Ingrijirea ce am avut^u de a face a ge legalisa iscălitura mea de subu acestu răspunsu, imi dă t^otă încrederea că elu nu va av^e sorta celu d^{ant}eu, pe care nu l^{ai} pututu publica, subu cuv^untu că semnătura mea nu s^{ar}u fi pututu citi destul de bine;

Primiți v^e rog^u domnule Redactore, cu această ocaziune expresiunea înaltei mele considerațiun.

C. Bosial

ATHENEULU ROMANU.

PROGRAMULU

Conferințelor^u ce se vor^u ține de membri Atheneulu în decursulu anul^u 1867—8.

Duminică 5 Noembrie 1867.

Inaugurarea Conferințelor.

Jouⁱ 9 Noembrie.

D. I. Heliade Rădulescu: Despre poezia, în specialu despre poezia osianică.

Duminică 12 Noembrie.

D. U. de Marsillac: Resurrecțiunea poeziei păghine în sec. XIX.

Jouⁱ 16 Noembrie.

D. Stăncescu: Cum^u se critică operile de artă.

Duminică 19 Noembrie.

D. V. A. Urechia: Satira. Satirici români. Cantemir^u, Dăscălescu, Gr. Alexandrescu, Bălăcescu, Heliade etc.

Jouⁱ 23 Noembrie.

D. A. Vericeanu: Misiunea guvernulu. Ingerența guvernamentală și inițiativa privată.

Duminică 26 Noembrie.

D. I. Fălcoianu: Despre astronomia.

Jouⁱ 30 Noembrie.

D. Velescu: Despre teatru.

Duminică 4 Decembrie.

D. U. de Marsillac: Marion de Lorme de V. Hugo.

Jouⁱ 8 Decembrie.

D. Despre Goethe.

Duminică 11 Decembrie.

D. I. Heliade Rădulescu: Poezia epică, Osianică.

Jouⁱ 15 Decembrie.

D. Em. Crețulescu: Despre elocuență.

Duminică 18 Decembrie.

D. Aurelianu: Expozițiunea universală: Resultatele s^ele materiale și morale, și cu deosebire în privința instrucțiunei și educațiunei.

Jouⁱ 22 Decembrie.

D. V. A. Urechia: Mavrolachi; Rolulu Românismulu în deslegarea cestiunii Orientulu.

Marțⁱ 26 Decembrie.

D. I. Fălcoianu: Despre Astronomia.

Mercurⁱ 27 Decembrie.

D. Massin^u: Scrierea română cu litere latine.

Duminică 31 Decembrie.

D. Massin^u: Idem.

Jouⁱ 4 Ianuarⁱ.

D. N. Blarenberg: Despre Istoria Instituțiunilor țerei.

Duminică 7 Ianuarⁱ.

D. Alessandri: Despre Poezia populară.

Jouⁱ 11 Ianuarⁱ.

D. Stăncescu: Despre pictorii Români înainte de 1848.

Duminică 14 Ianuarⁱ.

D. Vericeanu: Teoria imposibilitatilor.

Jouⁱ 18 Ianuarⁱ.

D. de Marsillac; Don Juan, de Moliere.

Duminică 21 Ianuarⁱ.

D. Stăncescu: anticitatea omulu în Creațiune.

Jouⁱ 25 Ianuarⁱ.

D. B. P. Hăjdeu: Istoria liter. române sub Ștefan celu mare.

Duminică 28 Ianuarⁱ.

D. Cernătescu: Despre mărirea, scăderea și rezultatele Domniri^u Romane.

Jouⁱ 1 Februarⁱ.

D. Aurelianu: Expozițiunea universală. A doua conferință.

Duminică 4 Februarⁱ

D. Vericeanu: Despre creditulu publicu. Jouⁱ 8 Februarⁱ.

D. G. Crețianu: Familia. Rolulu și influința ei în societate.

Duminică 11 Februarⁱ

D. U. de Marsillac: La chute d'un ange [Lamartine] Eloha (Alfred de Vigny) Rolulu ingerilor în literatura modernă.

Jouⁱ 15 Februarⁱ

D. P. Cernătescu: Considerațiun generale asupra istor. Greciei.

Duminică 18 Februarⁱ

D. V. A. Urechia: De unde își colegu poezii români coloritul de stilu.

Jouⁱ 22 Februarⁱ

D. Velescu: Despre teatru. a doua conferință.

Duminică 25 Februarⁱ

D. I. Heliade Rădulescu: Despre literatura.

Jouⁱ 29 Februarⁱ

D. A. Petrescu: Despre organizațiunea societății.

Duminică 3 Martⁱ

D. C. Esarcu: Educațiune și politică, omenii de Statu.

Atheneulu va organiza în urma celor mai multe din conferințele susu indicate serate de muzică clasică. Anunciuri prin ziare voru indica programulu a acestor^u serate, precum^u și alte conferințe cari s^{ar}u mai adăoga pe lângă acestea.

Președintele Atheneulu: *Grafal Carol Rosetti.* — D. Ebarcu, V. A. Urechia, vice-președinti. — Gr. N. Mano, I. Gârleanu, Secretari. — G. Missail, casieru.

PARTEA COMUNALE.

CONSILIULU COMUNEI BUCUREȘCI.

Sedința XLI, Luni 23 Octobru.

Preșenti:

- D. C. Panaiot, Primarulu.
- Corneliu Lapatu, consiliar-ajutoru.
- Grigore Serrurie, idem,
- George Petrescu, idem,
- Veniamin Hernia, idem,
- Dr. Iatropolu, consiliaru,
- Dumitru Culoğlu, idem,
- Nicolae Manolescu, idem,
- Anton Stoianovici, idem,
- Eugeniu Carada, idem,
- Nicolae Panu, idem.

Absenți:

- D. Pană Buescu, consiliaru-ajutoru,
- B. Protopopescu, consiliaru,
- Grigore Lahovari, idem,
- I. Martinovici, idem,

Sedința se deschide la 1/4 oră după am^uzi.

D. Primar^u anunță că Consiliulu este chemat^u a asculta și a aproba mai ant^uiu procesele verbali ale ședințelor de la 10, 11, 13, 14 și 15 Octobru, a căroru lectură Consiliulu a amânatu-o pînă după terminarea discuțiunii bugetulu pe anul^u viitoru, ca se m^{er}gă mai răpede cu această discuțiune. Mai înainte însă de a se începe citirea acestor^u procese-verbali, d^{nu} Primar^u rog^u pe Consiliu se resolve uă cestiune urginte.

Acastă cestiune este că doritorii ce s^{au} prezentat^u, după mai multe publicațiun^u făcute de primariu, pentru inchirierea din nouă a locurilor din piețele publice pentru vânzare de carne de miel și de rimători pe an^u an^u de la 26 Octobru curentu, oferesc^u pentru aceste locuri nisce precieci unlu mai scăđute da cătu acele din anul^u ce espiră; motivand^u acestu scăđoment^u pe cuv^untulu că condițiunile inchirierii nu permit^u tăierea de miel în piețe decât^u pînă la 15 Maiu, și adog^und^u că, dacă acestu termen^u s^{ar}u prelungi pînă la înselu lui Iasiu, el ar^u da uă chiriă mai mare.

D. Manolescu este de părere că nu numai nu trebuie a se prelungi termenulu fixat^u prin condițiun^u pentru tăierea mieiloru priu piețe, dar^u este necesariu, este în interesulu higienei publice după cum^u s^a propus^u și de medicu comunei de mai multe ori a se opri cu totul^u această tăiere în orașu; d^{sea} dar^u propune a se lua m^{er}sure se se facă uă s^{em}en^uea oprire oblig^und^u-se vințetorii de carne de orce fel^u se m^{er}gă ași tăia vitele, fiă miel^u s^{eu} porci, la locul^u unde se taie boii.

D. Serrurie dice că, dacă Consiliulu

se mulțămesc^e a prinde ori ce sumă se va oferi de doritorii de a lua cu chiriă locurile din piețe în cestiune, se p^ote esecuta cea-a ce propune d. Manolescu; dacă însă Consiliulu ține a lua uă chiriă mai mare, atunci cată se le facă o^{re} care concesione.

D. Manolescu preferă se se i^e uă chiriă mai mică pentru aceste locuri, decât^u, pentru căte-va mil de lei mal mult^u, se se perpetue barbarulu obicei^u de a se tăia miel^u în centrulu orașulu și prin această se se causeze rele incalculabili orașianilor^u, mai cu s^{em}ă în timpul^u căldurilor^u.

D. Culoğlu este de opiniune a se tolera tăierea mieiloru în parte și pentru acestu an^u pînă la 15 Maiu; ant^ueu pentru că temperatura este încă rece pînă atunci, și alu douilea pen^uru că pînă la acea dată miel^u fiind^u forte frageđi, trebuieșu tăiați chiar^u la locul^u unde se vind^u, căci alt^ufel^u carnea lor^u se sbricesce, are un^u aspect^u urit^u, și orașianii n^o cumpără.

D. Carada dice că m^{er}sura propusă de d. Manolescu e forte dr^uepă; însă, spre a se putea esecuta, ea trebuie a concorda cu altele cari încă nu sunt^u luate, spre exemplu organizașarea de no^ue tăieri în mai multe părți ale orașulu, așa în cătu se viă cu apropiere locul^u tăierii de alu v^undării și pentru m^{er}celarii din piețele Amza și Mogoșoia.

De acea-a d. Carada este de părere a se m^{er}ține pentru anul^u curent^u statu quo, și în acestu timp^u să se i^e acele m^{er}sure care să facă pecea propusă de d. Manolescu practică și lesnicioasă.

D. Petrescu nu admite amânarea unei m^{er}sure atăt de utile pentru sănătatea locuitorilor orașulu; d^{sea} dar^u este de opiniune a se opri cu totul^u și chiar^u d^{acum} tăierea mieiloru și oric^uar^u alt^u animal^u în orașu.

D. Lapatu recunosc^e și d^{lu} trebuința de a se opri îndată tăierea vitorlor^u de ori ce fel^u în orașu, oprire care în principiu este decisă de mult^u dar^u se tot^u amână. Cu t^ote astea, ca se concilieze opiniunile colegiler^u d^{sale} din consiliu, propune ca în principiu să se declare oprită asemenea tăiere; pentru anul^u viitoru însă, ca pentru cel^u din urmă, să se m^{er}tolere pînă la Pasci, pînă când^u să se reguleze această tăiere în alte locuri.

D. Culoğlu aderă la propunerea d^{lu} Lapatu cu deosebire numai ca toleranța se mai fi acordată pentru ultimulu an^u pînă la 15 Maiu viitoru.

Se pune la vot^u propunerea d^{lor} Manolescu și Petrescu. — Consiliulu n^o încuviinț^uză.

Se pune la vot^u propunerea domnulu Lapatu: nici ea nu se admite.

Se pune la vot^u propunerea d^{lu} Culoğlu și se adoptă de Consiliu în majoritate.

D. Carada, luand^u cuv^untulu în cestiune de regulamentu alu lucrărilor Consiliulu, dice că este informat^u cum^u că primariu nu pune în execuțiune voturile Consiliulu în dată ce se emit^u, supt^u cuv^untulu că ele n^{ar}u fi definitive de cătu după citirea și aprobarea proceselor^u verbali ale ședințelor^u, ast^u-fel^u înțeleg^und^u primariu regulamentul de ordine interioru făc^und^u de Consiliu. Si fiind^u-că, rectificările ce s^{ar}u cere a se face în redacțiunea proceselor^u-verbali, nu pot^u nici des^uființa nici modifica voturile date, d. Carada propune a se decide într^un^u mod^u pozitiv^u că primariu este dat^ure a da cursulu convincos^u deciziunilor^u Consiliulu fără se mai aștepte aprobarea proceselor^u verbali, aprobare care nu p^ote avea de obiect^u de cătu redacțiunea dării de s^{em}ă a ședințelor^u.

Consiliulu, recunosc^und^u că rectificările ce s^{ar}u cere și s^{ar}u admite în redacțiunea proceselor^u-verbali ale ședințelor^u sale, nu pot^u invalida voturile date în ședințele cari s^a făcut^u aceste procese verbali, trece la ordinea zilei.

Se citește procesulu-verbalu alu șe-

diu-i dela 10 Octobru, și se aprobă cu o^{re} cari rectificări cerute de unlu din dd. consiliari.

Ora fiind^u cinci, d. primar^u ard^u ședința, anunțand^u pe cea viitoare pe m^{er}ne.

PRIMARIA COMUNEI BUUREȘCI.

La 7 din viit^urea lună Decembre la mieđul^u zilei se va ține în ospelulu Municipalu licitațiune pentru vânzarea dreptulu de a cântări în Capitală și împrejurulu ei, cătu adică ține întinderea comunei, obiectele de greutate în cursulu anul^u viitoru 1868.

Doritorii d^a cump^{er}a acestu venit^u alu cântăritulu sunt^u invitați a veni la ospelulu Comunalu, în ziua aretată mai sus^u, spre a se face licitațiunea.

Condițiunile cu care se vinde acestu drept^u, se pot^u vedea de către dⁿⁱ doritorii, în ori ce zi și oră de lucrare, în cancelaria Primării, secțiunea administrativă, biuroulu I.

P. Primar^u G. Petrescu.
No. 11,432, 1867, Noembrie 6.

Dreptulu de a înlesni cu banițe măsurarea productelor^u ce se v^und^u în oborulu Capitalei în cursulu anul^u viitoru 1868, se vinde de cătră Primariu din nouă cu contractu.

Pentru această se va ține la ospelulu comunale licitațiun^u în ziua de 8 Decembre viitoru.

Doritorii d^a cump^{er}a d^{is}ulu venit^u alu banițelor^u sunt^u invitați a se presenta la Ospelulu comunale în ziua aretată mai sus^u la amiađi pragătiți cu garanții valabile spre a se face licitațiun^u și adjudecațiun^u după regulile stabilite.

Condițiunile cu care se vinde acestu venit^u comunale se pot^u vedea de către dd. doritorii în ori ce zi și oră de lucrare în cancelaria Primării.

P. Primar^u, G. Petrescu.
No. 11,438, 1867 Noembrie 6

Fiind^u-că chiriășii prăvăliilor^u Comunei de măcelăria din piața Ghica, Amza și una din piața 24 Ianuarⁱ, n^{au} fost^u următorii ca se răspundă chiriia pe alu 11-lea semestru alu anul^u c^{ur}inte cu uă lună înainte, conform^u art. 1 din contractele ce s^{au} încheiate cu Municipalityea, Primariu, potrivit dreptulu ce are, a decis^u ca să se reinchirieze aceste prăvălii în comptulu actual^ulor^u chiriășii pe timpul^u de acum^u pînă la 1 lună viitoru 1868, când^u expiră termenulu acestor^u chiriășii.

Doritorii d^{er}ă d^a lua cu chiriă una s^{eu} mai multe din aceste prăvălii, sunt^u invitați să viă la Primariu în ziua de 20 Noembrie c^{ur}inte la am^uzi spre a se face licitațiun^u și adjudecațiun^u după ord^und^uel^u.

P. Primar^u G. Petrescu.
No. 11,484 1867 Noembrie 7.

Pentru înființarea mobilierulu necesariu la du^e din școlile publice suscursale din col^urea verde, se va ține licitațiune la Primariu în ziua de 22 Noembrie curent^u. Doritorii d^a se însărcina cu facerea acelu mobilieru după devianlu dat^u de d. arhitectu alu Capitalei, sunt^u invitați a veni la Primariu în menționata zi, la amiađi, pr^ugătiți cu garanții în regulă pentru concurență.

P. Primar^u C. Lapatu.
No. 11,469 1867 Noembrie 7.

Declarașiunile de căsătorie făcute înaintea oficiulu de stare civile din circums. a IV: 24—31 Octobru.

D. Costache Ilievici, musicant^u în Regim. No. 5 de liniă, din sub. Spirea-Vechia, cu d^{ra} Efrosina Nicolae din aceeași suburbie.

D. Ion Dumitru, agricultor^u, din sub. Căramidarii de sus^u, cu d^{ra} Ana preotulu Todorache din aceeași suburbie.

D. Rada Ionescu, bucătar^u, din sub. s-șil^u Voevođi, cu d^{ra} Mărgărita Petre, din aceeași suburbie.

D. George Dimitriu, căpitan^u în batalionulu de Vinători, din suburbea s-ta Eleutheriu, cu d^{ra} Marița Harisiady, din orașulu Giurgiu, judeciulu Vlașca.

D. Constantin Cantoniari^u, sergent^u în batalionulu de Vinători, din suburbea s-ta Constantin^u, cu d^{ra} Ecaterina Teodorescu, din aceeași suburbie.

D. Christ^u P. Gura, arendaș^u din suburbea s-ta Constantin^u, cu d^{ra} Marie G. Vera, din suburbea Lucacl.

D. Nicolae Marin, ferar^u, din suburbea Spirea-Nouă, cu d^{ra} Tadora Stan^u, din aceeași suburbie.

D. Dimitrie Chirănescu, cărciumar^u, din suburbea Spirea-Vechia, cu d^{ra} Anica Ion din suburbea Oborulu-Vechiu.

D. George Bălcianu, sergent^u-Major^u în Vinători, din suburbea Spirea-Vechia, cu d^{ra} Florica Popescu din suburbea Broșeni.

D. N^ugă Christea, dulger^u, din suburbea Spirea-Nouă, cu d^{ra} Ioanna Nicolae, tot^u din acea suburbie.

D. George Constantin^u, zidar^u, din suburbea Manea-Brutaru, cu d^{ra} Efrosina Dumitru, din aceeași suburbie.

D. Petrahe Tănăscescu, băcan^u, din suburbea Archimandritu, cu d^{ra} Elisabetha Drăgulănescu, din comuna Thohan^u, judeciulu Buzeu.

1867, Noembrie 3.

Idem circumscripțiun^u V, col^urea N^ugră, de la 24 pînă la 31 Octobru, 1867.

D. Anton Ion, șalvaragi^u din suburbia Ianului, cu d^{ra} Mauda Velea din aceeași suburbie.

D. Dumitru Jelea, veduv^u de prima sociă, din suburbia Ianului, cu d^{ra} Maria Dimitrescu, din suburbia Delea Vechia.

D. George Lapa, funcționar^u, din suburbia Vergu, cu d^{ra} Iona Florea din suburbia Iona, col^urea Galbenă.

D. Marin Dumitru, timplar^u, din suburbia Oborulu Nou^u, cu d^{ra} Dumitru Dumitru, din comuna Tămă

PUBLICAȚIUNE. PREFECTURA DIS. ILEOV.

De și după lege Guvernului avea dreptul a numi d'adepțului pe membrii Camerii de Comerț, pentru că nici după a doua convocare, la 15 ale corent DD. Comercianți și industriași ai Capitalei nu s'au adunat în numărul cerut de art. V. ca se se pōtă proceda la alegere dar și pentru a da o dovada mai multă că el dorește ca Membrii șisei Camere se s'ă aleși mai bine de câtă numiți, invit pentru ultima oară pe toți DD. Comercianți și eligibili publicați în Monitorul Oficial No. 155, 156, 157, 158, 162, și 163, ca la 26 Noemvre corent, se se adune în localul Ghica de la intrarea Cismegului la 10 ore de dimineață pentru a proceda la a-

legerea a șapte Membri pentru șisei Camere. Sunt sigur că DD. Comercianți și Industriași apredind însemnătorele avantaje ce va produce instituirea Camerii, pentru dezvoltarea Comerțului și industriei naționale, se vor grăbi a se aduna în arătata și în numărul legiuit; cunoscând că la din contra Guvernului se va vedea nevoiți a usa în fine do dreptul ce'i dă legea, fiind că Camera urmădă neapărată a se constitui pînă la finele lunii Noembre. Prefect, C. CIOCĂRLAN. No. 614. 6-3d.

DOCTOR OBEDENARU Are onore a face cunoscută clientelei șele că

s'a mūtātū în calea Moșoșei No. 52, peste drum de hānu Crețulescu. No. 602. 6-2d. D-nu COULOUVRIN are onore de a anunța onorabilei șele clientele, că au priimit de curind din Paris și Londra un mare asortiment de articole pentru bărbași, asemenea și pentru dame, precum: Lengerie și alte articole de fantazie, dnpe cele mai noi modele. Preciurile vor fi mai mult de citū moderate. — Salonū deosebit pentru Dame. No. 615 3-6d.

ANUNCIU. Desfacerea Magasiei cu lemne de cerū cu prețu eften în strada dionisie No. 66, în rindul fosta Comisiei de galben.

BIROU DE INFORMAȚIUNI Pașagiul Român No. 10. Sub-somnatul recomandă Gouvernante, Profesori, Tradatori și pentru totū felul de servicii, tot de-o-dată se potū lua Informații pentru viudări, inchirieri de Case Moșii și afaceri Comerciale. STEFAN GHETZU. No. 617 3-2d.

DE VINĎARE. Moșia Piriēni, Județul Vileca, cu tōte trupușile ei, proprietatea, sub-insemnatei, fiind de vëndare de veci. Doritorii se potū înțelege pentru precii cu sub-semnata aci în Capitală. Ear la Vileca cu D. Zugrăvescu și la Gorgi cu D. Cornița Iordănescu. No. 618. 2-3d. Cassia Roseti.

DE VINĎARE. Aū sosit de curind la Magașinul D-lui Nedelco Ioan, Strada Băcani, Hānu

Zamfir No. 1, VINURILE renumite de NIAUȘTA (Macedonia) cu prețul numai de 3 lei ocaua. No. 618 3-2d. DE INCHIRIATU, în parte sēd în totāl unū apartamentu elegant mobilat compus din trei odăi, situat strada Carol I-ū No. 42, lipit cu Otelul Budișteanu, în apropiere de Camera și Senatu în distanța de 5 minute, se recomandă mai cu osebie D-lorū Senatori și Deputați. Informații chiar la notata adresă.

DE VINĎARE. Moșia mea Cio-roi sēd Roșei din districtul Ialomița în depărtare aproape de 20 minute de orașul Călărași pe marginea Dunărei, se vinde în totāl sau în părți. Doritorii se vor adresa la sub-semnata Strada Știrbē Vodă No. 9 din dosul Pasagiului spre a se informa despre cuatitășile și despre prețul ei. Sultana Crețeanu

DE INCHIRIATU, unū grajdū și șopron de țidū, cu tōte dependințele, Strada Mintuleș No. 4. DE ARENDAT, Moșia Lipovățu Zlătărenu a ū oră departe de București; d'acum sēd de la St. Gheorghie ū 100 pogōne semă-nate, și Hānu cu Brătărie. No. 600. 3-3d. N. Călinescu.

INCALȚĂMINTEA barbătescă de Domnū Hallegrain din Paris se vinde la Magasia Domnului Ioi în fața paltului, cu unū preț mai acūțut. Asemenea și din fosta proprietate a D-lui C. Cornescu, se vinde totū de Domnului Ioi, doue locuri, unul la colț de șapte stinjeni, cel-l-altū lângă Domnū T. Suța ărei de șapte stinjeni.

SE DĂ IN TĂERE pe trei ani cu începere de la 1 Ianuarie Pădurea dupe Moșia Mărcăni Grecului districtul Râmnicu-Sărātū, întinderea 410 pogōne avind lemne de foc, pari și nele. Doritori se vor adresa la D-nu Nicolae Stănicu strada Știrbē Vodă vis-a-vis de Pasagi No. 616 2-10d.

UN ALBION-PRESU TIPOGRAFICU, se afă de vândare. Doritorii se vor adresa la proprietarul ei ce șede în casele repausatului Profesore Genile, vis-a-vis de Oșelul Steriad, dimineața de la orele 8 pānă la 9. UNU tînăr cunoscutor de Agricultură vōește a intra la vō Moșie; D-nii care vor avea lipșă de unū asemenea omū, se se adreseze la Redacțiunea jurnalului.

DOCTORUL TURNERCU Orele la care mē afū în locuința mea și dau consultații, suntu: dimineața de la 8 pînă la 10 și după amiază, de la 5 pînă la 6, pe podul tãrgului d'afară No. 55. No. 621. 3-2d.

SURSA VIENEI. 18 Noembrie. Table with columns: Metalice, Naționale, Lose, Creditul, Acțiunile băneșii, London, Argint, Argint în Mărfuri, Ducași.

MIȘCARILE PORTULUI BRĂILEI 26 OCTOMB. și GALAȚI 9 OCTO. 1867. Table with columns: NOMELE PRODUCTELOR, BRĂILA, GALAȚI, CORĂBIE ȘI VAPORI, BR., GAL.

DOCTORU FABRICIUS locușce în Casele lui Spore Strada Decebalu, No. 9, în dosul Bărației, și ține consultații, de la orele 2 pānă la 4 ore. No. 622. 24d.

DE ARENDAT. Moșia mea Grebanu, cu tōte trupurile ei, din districtu Râmnicu-Sărātū, departe de duos poste de Buzău, doue de Focșani, patru de Brăila, în pōlele orașului Râmnicu-Serātū întindere aproape de 10,000 pogōne arabile finē și islaz, afară de perimetrile locuitorilor și afară de Cirea de 1800 pogōne islaz, ce se pōtă da în păduri din cele d'întiū deja sunt arate și semă-nate aproape 500 pogōne pe șema proprietății; Acēștia moșie se dă cu arendă de la 8-tu Gheorghie viitorū 1868, pe 3-5 ani sēd 7 ani.

Totū pe acēștia moșie se afă și un pădure de 1600 pogōne aproape din care 200 pogōne de chireștea stejaru de etate - este 100 ani, ăru restul de totū felul de lemne în etate de 20-30 ani se dă în tăere. Atătū pentru moșie câtū și pentru pădure, ș'ă mōră în orașul Buzău pe moșia Simileșca, numită mōră Șufuleș se dă cu rendă chiar de la 1. Ghenarie 1868, se va ține licitație duminica la 19 Noembre viitorū. Doritoritri se potū adresa în casa sub-scrișului, strada Colții No. 29 de la 10 înainte, pentru a concura, asemenea potū veni în Tōte țilele la orele suat arătate spre a vedea condițiile moșiei pădurii ș'ale morii Grigorie Suța. No. 608. 2-3d.

DE VINĎARE. Casele mele din Mah. Scaanelorū, strada Scaanelorū No. 11, (în cari locușce d. I. Fălcioianu), cu totū locul lorū, câtū se afă înprejmuț de țidū. Doritorii se potū adresa la Socrumē D.I. Ducalescu, (strada Bibescu-Vodă, No. 5, care înca de la plecarea mea în străințata este lasertū, formale, procuratōre alū intereselor mele. D. IOANNESCO. No. 605. 3-6d. Torino.

PODULU de la CALUGARENI din drumul Giurgiu se arendă de acumū. Doritorii se vor adresa la Administrația țarului Românul în pasagi.

DRAGEURI DE LACTATU DE FERU ȘI DE MANGANESIU DE BURIN DU BUISSON. Aprobate prin Academia de Medicină din Paris. Manganesiul se gășete în sange în totū d'annu d'impre unā cu ferulū, medici cel mai inalt plasaj regardă drageurile de lactatū de ferū și manganesiū cu multū mai active ca pe drageurile simple de lactatū de ferū și manganesiū cu multū mai active ca pe drageurile simple de lactatū de ferū. Aceștia tōte maladiile doiōșe a sērăcimē sange lū și peste totū a fortia temperamētulū slabū și limfatū. Palidele colorū, perderile albe, irregularitatea menstruației, amenorhea sau suppressiunea regulē incecătū tōte fōrte rapidū la întrebunțarea lorū, fară deosebire și chear cāndū aceste diverse maladii sunt complicate cu sufferințe de stomach ca digestiunū lungi anevoiōșe și durerōșe.

PULBERE FEROMANGANICU DE BURIN DU BUISSON. Aprobate prin Academia de Medicină din Paris. Este de ajuns ū mică cantitate din trăcestū pulbere întrun pacharū cū apă, a opținea numai de câtū ū apă minerală feruginōșă, gasōșă fōrte plăcută, cane se bea la masă simplă, sau cu vinū amestecat. Acēșta este d'ū efficacitate constantă contra palida colorē, sufferințele stomachului, perderile albe, menstruațiile dificile, sērăcimē de sange, și convine mai cu șemā personelor care nu potū mistul preparate ordinare de ferū. Acēșta are pistē tōte cele alte imensulū avantajū a nu provoca constipațiunū și a conține manganesiū pecorele cel mai savanți medic din Franța ăllt consideră ca indispensabilū la tratamētulū prin feruginōșe.

GUARANA Preparație a Farmaciștilorū E. A. I. Prinșului Napoleon. GRIMAULT și C., DIN PARIS. Acesta subștanța vegetală, originară din Brazilia, este utilizată în Franca în cel mai mare succes în contra: Dureri de Cap, Migrena, și dureri nervoasa a Capulū. Ea se vinde în cuti, avind în care cite 42 paquette de prafuri, și înroșita de cite un prospect în se explică cipul și modul întrabușnțării. Depoulū generalū în București, în farmacia D. Adolf Plecker, la Cerbulū de aur peste drum de Pasagiulū Român.

SIROP DE QUINQUINA-FERRUGINEUX DE GRIMAULT & C. SIROPULU DE QUINQUINA FERUGINOSU DE GRIMAULT și C., Pharmacist A. S. I. Prinșului Napoleon în Paris. Acestū (siropū) medicamētū nōu care se presintă în trūa formā limpede, plăcută d'unū gustū delicioș, reunind asociațiunea a doā subștanțe cele mai estimate din materia medicală, a sēră quinquina unū medicamētū excellētū tonicū, și ferulū unū elementū principālū alū sangelū nostru. Siropulū de quinquina feruginōșū se aplică în celū mai bunū succesū, în tōte casurile unde este trebunțā a reconstitū sangele, și a reda corpulū principiile seale alterate, sau perdue. Palidele colorū la tinerēle damicelle anemice și delicate, disparū fōrte lesne și rapidū supțū influența acestē excellēte preparatiunū care usurădă dezvoltarea pubertățū la alle mai înalte trepte. Suppressiunea sau irregularitatea menstruației, relele stomachului, perderea apetenței, digestiunile incete sau penibile, lymphatismulū, sērăcimē de sange scrophilice, convalescența friginulorū grave sau pernicioșe, sunt numai de câtū tāmēduite, sau modificate prin siropulū de quinquina feruginōșū care este prescriș de către elitate de medicū din lumer intrăd.

DOCTORUL PENESCU Dă consultațiile șele, de la orele 12-2 după amiază. în casele dupe Strada Colței No. 31. PILULE DE JODURU DE FERU ȘI MANGANESIU DE BURIN DU BUISSON. Aprobate prin Academia de Medicină din Paris. Grațū ajutorulū a manganesiulū, aceste pilule sunt considerate de către toți medici ca superiōre a pilulilor de protojod de ferū simple, ele sunt completū inalterabile acoperite d'ū tectură balsamo-resinōșă fōrte usorică, profitând de proprietățile speciale ale jodū-fer și manganesiulū. Este pentru diversele litre ce elle constitue unū medicamētū excellēt în afecțiunile limfatice, scrophilose și numite tuberculōșe, cancerōșe și sifilitice. Palidele colorū, sērăcimē de sange, irregularitatea menstruației amenorhea, disparū rapidū la a lorū întrebunțare, și DD. medicū sunt sigurū a gasi în trinele ū medicațiune energicā a fortia temperamētele stobe și a combate fūșia.

PASTILLES DIGESTIVES DE LACTATE DE SODE ȘI DE MAGNESIE DE BURIN DU BUISSON. PASTILLE DIGESTIVE DE LACTATU DE SODA ȘI DE MAGNESIA De BURIN DU BUISSON Pharmacist laureat de la Academiā imperială de Medicină din Paris. Acestū excellētū medicamētū este prescriș de cel mai din tic medicū din Franca în contra derangementulū de funcțiunū digestive alle stomachului, și alle intestinilorū adică: Gastrită, Gastralgia, digestiune lungă laborioșă sau durerōșă, rigală și flaturile stomachului și alle intestinilorū, vārsare dupa cină, inapetență și slăbire corpulū. Călbănarea și maladii de ficatulū și alle rānichilorū. Depoulū generalū în București, în farmacia D. Adolf Plecker, la Cerbulū de aur peste drum de Pasagiulū Român.

NOULU OTELU DE EUROPA. În Ploceș Piața Radovici Suptū antreprisa d-lui Vasile Bunea, vechiulū și cunoscutulū antreprenor alū otelulū de Moldova. Noulū Otelū de Europa posedă Camere bine mobilate, unū cașin elegantū unde se gășescū gașetele cele mai respindite și acedutate, un restaurantū cu bucatele și beuturile cele mai aleșe, și cu prețurile cele mai moderate, grajdū spațiosū, șopronū de trăsūr și odde de servitori. Antreprenorulū nu crupā nici unū sacrificiū pentru mulțumirea d-lorū pasageri. Acurateța și promptitudinē în serviciū, comoditate și prețuri moderate suntu cual țāți cu care noulū otelū de Europa are onore a se recomanda înaintea publiculū voșejorū. HOTELULU DE MOLDAVIA IN ORAȘULU PLOCEȘI. Suptū semnații luandū în antreprisā de la 26 Octombriū anulū curentū, tōte încăperile de susū și josū ale acestū HOTELU situatū în strada Brașoveniū, dupe o nouă reparație și Mobilare oferimū D-lorū Voiajori Camere într'o perfectă curățenie, curte spațioșe, avindū grajdē și șopronū, unū restaurantū care va întrefine totū d'ū una mănăcā și beuturi bune cu prețuri moderate. Cafenea cu bilard, asemenea din nou mobilate. Creșdūndū ăncă că cea d'antūlū condițiune într'unū Otelū este exactitate serviciulū amū căutātū a angaja n'erī onorabilū și specialū care va satisfac aceste condițiuni cșentiale. Spe ăncă d-nii voiajori ne vorū onora cu vizițele d-lorū, spre a le proba silințele ce facemū pentru o complētū mulțămire. (N. Enculescu și M. Panaitescu. No. 596. 3-2z.

Furnisorulū Curti. IOAN ANGHELESCU Furnisorulū Curti. UNT DE RAPITA PENTRU SALOANE RAFINATU DE 2 ORI ȘI PREȚU NUMAI DE 4 LEI OCAUA EMENTALEP, PHARMASAN etc. LIMBI și ȘUNCI fierte. GALANTINI de Pasări, SALAM de SIBIU și de VERONA, IORE negre prospete de TAIGAN, CHOCOLATE de diferite calităț cu și fără vanilie. LICUERE cu felurite gusturi, CIURAQAO de OLANDA albū și portocaliū, CHARTREUZE adeveratū verde și galben, COGNAC, ABSENT, KIRȘI și VERMUTH. Zahar, Cafele, Ceaiuri și Romuri de diferite calităț și cu precuile cele mai scādute — Luminări de Stearin de tōte mărimele și cu precuile cele mai scādute Călea Moșoșei visavis de Palatulū Domnesou în colțū.

DE INCHIRIAT Camere mobilatē în strada Colțea No. 31, cu prețū moderatū. CHIȘU. No. 619. 12d.

PIAȚA TEATRULUI. DEMETER STAIKOVITS CASA TOROK. AU SOSITU DIN NOUOU URMATOARELE ARTICOLE: FROMAGE de BRIE, NEUCHATEL, ROQUEFORT, CRĖME d'HOLANDE, CHESTER, MORTADELA veritabelă de BOLONIA, SALAM de LYON, de MILANO și VERONA, precum: și mai multe delicatēșe și Meselcuri APETISANTE. NECONTENTE SOSIRI DE MAFURI NUOI PENTRU CASE CEAIURILE DE IAVA, ROMURI, ANANAS ȘI PESMEȚI, LIQUERURI, VINURI de BORDO, SPAMA ugureșoi, COGNAC, CHIRȘU, ȘAMPANII în butile aurite și d'ua calitate superiōră, VIN de RHIN din cele mai acreditate case.

BIBLIOGRAFIE. CALENDARU pe Visectulū anulū 1868, și înitalatū școlă de distracțiune pentru ori ce clasā a societăței a ăștitū acumū de sub-țipari, și se afă de vîndare la tōte Librăriile.

CONSILIUL DE ADMINISTRATIE AL COMPANIEI PENTRU ESPLOATARE ȘI COMERCIU DE PECURA. Suntu rugași D-nii Acționari ai Companiei cari n'au făcutū celū d'antēu versēmētū se hant-vōeșcē alū face pînă la finele unei curente Octobre. Asemene suntu rugași D-nii Acționari atătū cei de categoria de mai susū, câtū și toți cei-l-ălii cari au efectuatū deja celū întiū versēmētū a efectua și pe celū d'alū doilea totū în termenulū mai susū țisū. Răspunderea banilorū pentru aceste doue versēmēte se va face către D-nu Anton Guđu, unūlū din Membrii Consiliulū de administrație, care a primitū acēștia însărcinare provisorii pînă la intrunirea adunării generale. Versēmētele se facū către D-nu Guđu la cancelaria Companiei strada Vestăi No. 13, casa Iacovenco, în tōte țilele de lucru de la 12-4 ore după amiază. Președintele Consiliulū de administrație Graf CAROL ROSSETTI.